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Kako vstaviti kartico

Izvlecite režo za kartico in postavite kartico Nano ali kartico 
Nano in kartico TF tako, da je kovinska stran obrnjena 
navzdol. Prepričajte se, da je poševni kot poravnan s 
poševnim kotom reže za kartico in nameščen v ustrezno 
režo za kartico.

Z blazinico obrnjeno navzgor vstavite držalo kartice v 
blazinico v smeri puščice.
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Če želite zagotoviti, da vaš tablični računalnik lahko 
kliče, vstavite kartico SIM v naslednjem vrstnem redu.

Pritisnite zatič za kartico v stransko luknjo, pladenj za 
kartice se dvigne in ga izvlecite.
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Nastavitve preklapljanja med jeziki

Zagon

Kako poslati SMS / MMS

SAR

Neodstranljiva baterija
Za zagon pritisnite gumb za vklop 3-5 sekund

SMS
Odprite aplikacijo SMS
Izberite Nove informacije
Vnesite telefonsko številko ali prebrskajte svoje stike. 
Izberite Uredi informacije in vnesite besedilo
Pošlji

MMS - video
Ko pišete besedilno sporočilo
Izberite slike, videoposnetke ali druge datoteke, ki jih želite 
dodati, lahko tudi takoj posnamete novo sliko ali video. 
Izbira ali pošiljanje

Največje razmerje absorpcije elektromagnetnega 
sevanja (SAR) tega izdelka je <2,0 W/kg.

V skladu z zahtevami nacionalnega standarda GB 
21288-2007.

Glavni meni--nastavitve-sistemske nastavitve-- jezik in
način vnosa

Jezik in način vnosa - jezik - dodajanje jezika

Izberite jezik, ki ga potrebujete, sistem bo samodejno 
skočil nazaj na jezikovni vmesnik.

Izberite ikono za jezikovno vrstico in jo povlecite na prvo
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Varnost - Da bi zagotovili varno 
uporabo izdelka, morate dosledno 
upoštevati naslednja pravila
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Tablica mora biti vsaj 15 cm oddaljena od katerega koli
medicinskega vsadka ali regulatorja ritma in naprave nikoli 
ne pospravite v žep plašča.

Naprave in drugih baterij ne izpostavljajte visokim 
temperaturam ali opremi, ki proizvaja toploto, kot so sončna 
svetloba, grelniki, mikrovalovne pečice, pečice ali grelniki 
vode. Pregrevanje baterije lahko povzroči eksplozijo.

Ko je polnjenje končano ali se ne polni, odklopite polnilnik iz 
naprave in izvlecite polnilnik iz vtičnice.

Če je naprava opremljena z neodstranljivo baterijo, baterije 
ne zamenjajte sami, da ne poškodujete baterije ali naprave.
Uporaba neodobrenega ali nezdružljivega vira napajanja ni 
priporočena.

Ne razstavljajte ali ponastavljajte baterije, ne vstavljajte 
drugih predmetov, potapljajte v vodo ali druge tekočine, da 
preprečite puščanje baterije.

Pazite, da vam baterija ne pade na tla, zdrobite, opraskate ali 
luknjate, da ne bi bila izpostavljena pretiranemu zunanjemu 
pritisku, kar bi povzročilo notranji kratek stik in pregrevanje 
baterije.

Podjetje ne prevzema odgovornosti za nesreče, ki jih 
povzroči nestandardna polnilna oprema.

S tem Shenzhen DOKE Electronic Co., Ltd izjavlja, da je ta 
vrsta radijske opreme v skladu z Direktivo 2014/53/EU. 
Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na 
naslednjem spletnem naslovu:
https://www.blackview.hk/ce/
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Vzdrževanje
Temeljito se seznanite z vzdrževanjem te blazinice
uporabljajte blazinico varneje in učinkoviteje ter čim bolj 
podaljšajte življenjsko dobo blazinice.

Sledite navodilom v priročniku, da odprete ploščico, 
razstavite dodatke in ne poskušajte drugih metod.
Izogibajte se padcem, udarcem ali tresenju blazinice.

Grobo ravnanje s ploščico lahko povzroči, da zaslon poči, 
kar poškoduje notranjo vezje in občutljivo strukturo.
Za čiščenje blazinice ne uporabljajte topil ali detergentov.

Ohišje obrišite z mehko bombažno krpo, navlaženo z vodo 
ali blagim milom.

Očistite lečo s čisto, suho in mehko krpo.
(Primer: objektiv fotoaparata) in zaslon.

Če med uporabo naletite na neobičajno sliko, kot je trk, je 
metoda obdelave naslednja: Za tablico, kjer ne morete 
odstraniti baterije, pritisnite in držite gumb za vklop/izklop 
za več kot 12 sekund, da se bo prisilno znova zagnala (ob 
ponovnem zagonu odklenite tablico).
Za tablico, kjer lahko odstranite baterijo, odstranite 
baterijo, nato vstavite baterijo in jo znova zaženite, da 
odpravite napako.

Ko polnilnika ne uporabljate, ga izključite iz vtičnice. Ne 
priključite baterije, ki je bila popolnoma napolnjena na 
polnilnik dolgo časa, saj prekomerno polnjenje skrajša 
življenjsko dobo baterije.
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Shenzhen DOKE Electronic Co.,Ltd
Address: 801, Building3, 7th Industrial Zone, Yulv Community, 
Yutang Road, Guangming District, Shenzhen, China.



Spremljajte skupnost Blackview, mesto, kjer 
lahko delite in razpravljate z uporabniki 

Blackview, ki so na tekočem z najbolj 
aktualnimi novicami.




